

# ГДОВСКИЙ ВЕСТНИК

## Условия подписки:

На 1 месяц . . . 4 р. — к.  
Цена отдельного № — » 60 »

Известия Совета Рабочих, Крестьянских и  
Красноармейских Депутатов Гдовского уезда  
ВЫХОДИТ ПО ЧЕТВЕРГАМ И ВОСКРЕСЕНЬЯМ.

## Адрес редакции:

г. Гдов, Петроградской губ.  
Пятницкая улица,  
типография К. Т. Томсона

№ 21.

Год издания I.

Воскресенье, 30-го Марта 1919 г.

29-го марта 1919 г.

Вспыхнул наконец ярким пламенем огонь революции и в Центральной Европе.

В Будапеште победно развеивается красный флаг—эмблема раскрепощения, свободы.

В Венгерской Советской Республике, по примеру России, провозглашена диктатура пролетариата.

С восторгом и братским приветом приняла старшая сестра, Российская Советская Республика, юную союзницу. Пролетарии двух стран, сбросивших вековых угнетателей, пойдут вместе в последний бой за освобождение трудящихся.

Не смотря ни на какие рогадки и блокады, распространяется русская коммунистическая „зараза“ и захватывает все новые и новые страны. В Румынии, Сербии, Польше, Чехии, Галиции сильное революционное движение и, не сегодня завтра, власть в этих странах перейдет в руки истинного хозяина — труженика-пролетария. Беспорочная наглость насильников-победителей по отношению к „побежденным“ странам только ускоряет исто-

рический, неизбежный ход событий. Пролетариат Германии, Австрии, Турции, благодаря главным образом разбойной политике союзных империалистов, должен, рано или поздно, последовать примеру Венгрии.

Телеграф сообщает, что: „Венгерский вопрос служит предметом усиленного обсуждения в высшем военном совете союзников“.

Антанта на примере России убедилась, что значит дать укрепить Советской власти, и поэтому, вероятно, попытается задушить молодую, красную Республику немедленно же. Но это ей не удастся.

Пролетарии всех стран уже в достаточной степени прозрели и итти войной друг на друга, во имя интересов буржуазии, отказываются.

В этом залог победы Советской Венгрии. Привет же тебе, молодая, смелая, пролетарская Советская Республика!

Пусть будет поменьше терний на твоём пути к свободному царству труда!

Победа всемирной социалистической революции не за горами.

## На Псковском фронте.

На 47 версте бронированный поезд противника, воспользовавшись временным отсутствием нашего поезда, начал артиллерийский обстрел наших позиций. Прибывшим нашим броневым поездом противник немедленно был отогнан на внушительную дистанцию.

23 марта наши красноармейские части с боем вновь заняли мызу Ораву, северо-западнее Печер. Здесь в наши руки досталась богатая добыча: броневой автомобиль противника, грузовик и пр.

На левом фланге продвижение с успехом вперед наших частей продолжается. Занято местечко Подгиблово, в 7 верстах юго-западнее Печер.

Пыл белогвардейских банд, разбившийся о несокрушимость нашей армии, начинает ослабевать.

В районе озер спокойно.

Предатель Балахович, получивший взбучку в районе Чудского озера, появился на западном берегу Псковского озера.

Но и здесь его шайка не имеет ни малейшего успеха.

На правом фланге с нашей стороны ведется наступление.

Противник пытается оказать сопротивление, переходя в контр-атаки и обстреливая наши части артиллерийским огнем.

На помощь противнику по полученным сведениям прибыл отряд финнов численностью до 2.500 человек, которые уже принимали участие в последних боях.

Южнее железной дороги противник усиленно нажимает на

## Последние известия.

На ближнем фронте положение противника ухудшается.

Подробности хода Социалистической революции в Венгрии.

В Индии революционное брожение

В Англии ожидается всеобщая забастовка.

наши части и подвергает их сильному артиллерийскому огню, однако пока безрезультатно, так как наши—красные части стойко отстаивают занимаемые позиции.

В районе Ней-Раппина противник также открыл сильную артиллерийскую стрельбу.

На озере положение без изменения.

Тут противник никакой активности не проявляет. С нашей стороны производится по всему фронту усиленная, активная разведка.

Мариенбургская группа приближается к Верро.

В общем на всех наших фронтах положение противника ухудшается.

## «Движутся!»

ДВИНСК. (Роста). Балкская белая латышская газета в пространной статье жалуется на равнодушие населения и на полное отсутствие воодушевления жителей Балка и уезда.

## Хлеб идет.

САМАРА. (Роста). В Красную столицу отправляются 13 маршрутных поездов с хлебом.

## Вооружают!

ВАРШАВА. (Роста). (Через Вильно). В польском военном министерстве передают, что по предполагаемой военной конвенции Франция даст Польше оружие и аэропланы, а Англия и Америка амуницию и снаряды. Польская армия будет состоять под командованием генерала Фоша.

## Караул! «Помогите!!»

Балтийский национальный комитет в Либаве отправил президенту Вильсону телеграмму, в которой, между прочим говорится:

„Под влиянием крайне тяжелого положения обращается Балтийский национальный комитет к вам, г. президент, как самому ревностному борцу за мир всего мира.“

Уже в течение многих месяцев большевики опустошают

наши края цветущие земли. Они угрожают мирным людям, занятым полезным для общества трудом, расстрелом, тюрьмой и расхищением имущества.

Мы сражаемся не только за свои города и села, но являемся в то же время барьером, который должен разбиться отчаянный натиск гунно-в двадцатого века, уничтожающих все на своем пути.

Мы настойчиво просим великие державы, чтобы они бросили бесплодные переговоры с русскими большевиками и немедленно начали энергичную борьбу с ними.

Иначе опасность угрожает не только нам, но и всей многовековой культуре Запада.

## «Опоздали»

ПАРИЖ. (Роста). Радио-Главнокомандующий чехо- словацкими войсками издал приказ о закрытии чехо- словацкой границы со стороны Венгрии с целью воспрепятствовать проникновению большевизма; все мосты на Дунае находятся под особой охраной.

## Очередная клевета «Таймса»

ЛОНДОН. (Роста). (Через Вильно). „Таймс“ пишет, что Советское правительство не разрешило Бернской комиссии въезд в пределы России.





